
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ КОМПАНІТВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

в і д " л ч " і . і / і и Ги . і 20!^'року 
' счі' Компаніївка 

Про розроблення детального плану 
території земельної ділянки, 
розташованої по вул. Мартина 
Перепилиці, №29 за межами 
населеного пункту на території 
Нечаївської сільської ради 
Компаніївського району 
Кіровоградської області 

Відповідно до статті 17 Закону України «Про основи містобудування» статей 
10, 19, 29 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», 
Постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555 «Порядок 
проведення громадських слухань щодо врахувань громадських інтересів під час 
розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні». 
ДБН Б. 1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території», наказу 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 16.11.201 ір . №290, врахов\ючи звернення 
гр. Воронюка М.М. шодо розроблення детального плану території земельної 
ділянки, яка розташована по вул. Мартина Перепилиці, №'29 за межами 
населеного пункту на території Нечаївської сільської ради Компаніївського 
району Кіровоградської області для реконструкції будівлі механічної майстерні 
за рахунок прибудови, керуючись Законом України «Про місцеві державні 
адміністрації»: 

1. Розробити детальний план території земельної ділянки, розташованої за 
межами населеного пункту по вул. Мартина Перепилиці, №29 на території 
Нечаївської сільської ради Компаніївського району Кіровоградської області для 
реконструкції будівлі механічної майстерні за рахунок прибудови відповідно 
до договору з організацією, яка має в своєму складі особ> з відповідним 
кваліфікаційним сертифікатом на виконання робіт з розроблення містобудівної 
документації. 

2. Замовником на виконання детального плану території земельної ділянки, 
розташованої за межами населеного пункту по вул. Мартина Перепилиці, №29 на 

території Нечаївської сільської ради Компаніївського району району 
Кіровоградської області для розміщення складу для реконструкції будівлі 
механічної майстерні за рахунок прибудови визначити Компаніївську 
ра йд ержадм і н і страї іі ю 

3. Фінансування робіт з розробки детального плану території земельної 
ділянки, яка розташована по вул. Мартина Перепилиці, №29 за межами 
населеного пункту на території Нечаївської сільської ради и Компаніївського 
району Кіровоградської області для розміщення складу для зберігання 
сільськогосподарської техніки здійснити за рахунок кошіів гр. Воронюк М.М. 

4. Відділу регіонального розвитку містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства райдержадміністрації забезпечити організацію 
оформлення вихідних даних на розробку детального плану території та розгляд 
проектних матеріалів у порядку визначеному чинним законодавством за умови 
відповідного клопотання гр. Воронюк М.М. 

5. Забезпечити проведення процедури громадських слухань проекту 
детального плану територі ї ) відповідності до чинного законодавства. 

6. Погоджений проект детального плану території відповідно до чинного 
законодавства подати на затвердження райдержадміністрації. 

7. Після затвердження детального плану території примірники містобудівної 
документації передати в архів відділу регіонального розвитк) містобудування, 
архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації і 
департаменту містобудування, архітектури та будівництва облдержадміністрації. 

8. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого 
заступника голови районної державної адміністрації Ткачс-нка О. В. 

Голова районної 
державної адміністрації О Л Ю Р О З 


